KonrposabHast padora mo Mmaremaruke 3 Kjacc (MTorosasi)

. Bbpruuncim.
75:5 = 203*4= 34:5=
33:3= 900:30= 213:7=
23*4 = 760:4= 305:10=
. BbInonHu BeIUKCIEHUS B CTOIOUK:
345+267= 818:3=
610-345= 134*4=

. IIupuna npsimoyrosibHUKa 6 cM, a JyiMHa Ha 2 cM Oosbiie. Haueptu stoT
IPSAMOYTOJIBHUK. Haiinyu ero nepumeTp U miomaib.

. Pemu 3agauy:

B maraszune 0bu10 115 6enbix rBo3uk u 68 kpacHbIX. M3 HUX caenanu OyKeTbl
1o 3 TBO3IMKHU B KaXKJ0M. CKOJIBKO OYKETOB MOTYyYHUIIOCH?

. CpaBnu. IlocTaBb 3Haku >,< WK =.

1 kr...532 1 S5M21aM...25 M
l cyT...23 4 3 mm2...200 cm?
6 1M 3 cM...630 MM 34...120 mun

. * Manpuuk HaJIOBWJI MAYKOB U KYKOB — Bcero 8 mryk. Ecinu nepecuntars,
CKOJIBKO Yy HHUX HOTI, TO OKaxercs 54. CKOJIbKO MayKOB M CKOJIBKO JKYKOB
oMMall MaJIbuuK?

BcnomMHu, 4to y nayka 8 HOT, a y Kyka - 6



Kpurtepuu oneHnBaHusi KOHTPOJbHBIX padoT B 3 Kiacce
Maremarunka
«S»:
- BBIIIOJIHEHHE 5 3a1aHuil O0e3 OIIHOOK;
- IpY BBITIOJTHEHWY 5 3a7aHuil nomyckatores 1 opdorpadudaeckas ommobOka nimu 1
UCIIPaBJICHUE.
«4»:
- IIPY BBINIOJIHEHUU 4 3a1aHUil tonyckatoTes 1-2 ommoku.
«3»:
- TIPY BBITIOJTHEHUU 3 3aJjaHUIl HE JIOMYCKAIOTCS OIINOKY;
- TIpY BBINIOJTHEHUU 3 3aaHui nonmycKatoTes 1-2 ucnpapieHus (C yCIoBUEM
pEIIeHHOM 3a/1a4n);
2»:
- TIPY BHITIOJTHEHUH 2 3aJaHUM;

- TIPY BBITIOJTHEHUH 3 3aJaHUI TOMYIIEHBI OIUOKH



